



## PLANINARSKO SMUČARSKO DRUŠTVO "POŠTAR"

21000 NOVI SAD

NARODNIH HEROJA 2

TELEFON PREDSEDNIKA (060 633 51 24)

TELEFON VODIČA (021 432 438 , 064 236 95 24)

E-mail: [psdpostar@gmail.com](mailto:psdpostar@gmail.com)

[www.psdpostar.org.rs](http://www.psdpostar.org.rs)

PIB:102676375; Žiro račun: 310-7748-55 NLB Continental banka Novi Sad

**Poštari na Republičkoj planinarskoj akciji PSS u organizaciji PK "VUKAN" iz Požarevca:**

## U POHODE HOMOLJU

Grupa od 11 učesnika iz Novog Sada krenula je 04.10.2014. u ranim jutarnjim satima put Požarevca i Kučeva. Vodja puta bila je Stojanka Vukov. U toku akcije pomagao joj je i Tomislav Stamenić, predsednik našeg Društva. Skup učesnika bio je u selu Neresnica, opština Kučevo. U našem BUS-u bili su članovi i drugih planinarskih društava iz Novog Sada. Pored domaćina dobrodošlicu su im poželeli kulturno-umetničkim programom članovi folklorne sekcije KUD "Neresnica". Posle otvaranja akcije planinari su krenuli put vrhova Ziman (649m) i Tilva Uroš (814m).

Učesnici na kraćoj stazi od 13,5km, od starta preko vrha Ziman silaze do restorana i Pastrmskog ribnjaka na reci Komša, imali su visinsku razliku uspona od 650m.

Stojanka je nastavila posle prve raskrsnice sa grupom učesnika ka vrhu Tilva Uroš i cilju duže staze. Prepešačilo su oko 21 km, a cilj im je bio kao i prvoj grupi kod pastrmskog ribnjaka.

Organizator je pored kulturno-umetničkog programa priredio za učesnike u prirodnom ambijentu besplatan ručak, degustaciju meda i gastronomskih proizvoda iz ekološkog okruženja.

Društva učesnici ove Republičke akcije za uspomenu su dobila zahvalnice susreta, a učesnici su u učesničke knjižice mogli da otisnu pečate susreta i vrhova do kojih su se popeli.

U Novi Sad smo stigli oko 21 čas.

Hvala organizatorima na izvanredno organizovanoj akciji.

Tekst sačinila Stojanka Vukov



Ovako je dešavanja na akciji zabeležio novinar požarevačkog radia, a za sajt priredio njihov web administrator.

U organizaciji Planinarskog kluba „Vukan“ iz Požarevca, a u saradnji sa mesnom zajednicom Neresnica i opštine Kučevo, održana je republička planinarska akcija i pohod na vrhove Ziman i Tilva Uroš. U tri pravca i u kategoriji lakše i teže staze gde je uzelo učešće oko 650 planinara iz cele Srbije, kao i drugih učesnika (rekreativaca, školaraca i dr. iz okruženja).

Planinarenje je bilo usmereno na sve uzraste i u zavisnosti od fizičke, kondicione pripremi i svako od učesnika imao je priliku da se opredeljuje za staze od 13, 5 km, 17,5 km ili 21,5 kilometar.

-Vreme nas je poslužilo, tako da su Homoljske planine maksimalno otvorile dveri svoje lepote i mistike i omogućile planinarima da maksimalno uživaju. Ova jednodnevna planinarska akcija u prirodi bila je svojevrsna manifestacija pešačenja, druženja i zdravlja. Preko stotinu mališana i školaraca je osetilo čari i divotu Homolja, izjavio je predsednik Planinarskog kluba „Vukan“ iz Požarevca, **Momčilo Manić**.



**Planinari se odmaraju na cilju**

U planinarskoj akciji u pohode Homolju učestvovali su planinari iz Novog Sada, Beograda, Kragujevca, Loznice, Aleksinca, Velike Plane, Smedereva, Kraljeva, Zajčara, Negotina, Šapca, Mladenovca, Čačka, Arandelovca i drugih mesta iz Srbije

Ova akcija podržana je od strane čelnih ljudi iz opštine Kučevo i Mesne zajednice Neresnica, a zajednički cilj bio je promocija lepote Homolja.

Posle pešačenja i obilaska područja i vrhova Ziman i Tilva Uroš zborna mesto bio je Etno restoran Pastrmski ribnjak gde su učesnici odmarali, degustirali specijalitet planinarski pasulj kojeg su domaćini kuvali u četiri velika kazana i uživali u bogatom kulturno umetničkom programu u izvođenju kulturno umetničkih društava sa područja opštine Kučevo. Najviše aplauza i pohvala dobili su mališani koji su igrali kolo i fudbal na štulama.

Ovom događaju prisustvovao je i prvi čovek opštine Kučevo Novica Janošević sa saradnicima.



**Dragoslav Mratić i Novica Janošević**



**Mali štulaši iz Voluje**

**Lj.Nastasijević**

12. oktobar 2014.

Radio Požarevac (106,2 MHz) na društvenim mrežama.